

DOMENIU DE UTILIZARE Supliment alimentar
Rumalaya forte® tablete
Număr de înregistrare: 4241/30.10.2009
Denumire produs Rumalaya forte® tablete
Forma farmaceutică tablete
Ingrediente: <i>Boswellia serrata</i> (pulbere din rășină), <i>Commiphora wightii</i> (pulbere din rășină), <i>Alpinia galanga</i> (pulbere din rizomi), <i>Glycyrrhiza glabra</i> /Lemn dulce (pulbere din rădăcină), <i>Tribulus terrestris</i> /Colții babei (extract din fruct), <i>Tinospora cordifolia</i> (extract din tulpină). Nu conține arome, conservanți sau coloranți artificiali.
Descriere Tablete ovale de culoare maro
Despre companie Produsele naturale de la Himalaya Herbal Healthcare oferă soluții eficiente pentru îngrijirea sănătății, fiind apreciate în prezent în peste 90 de țări. Gama produselor Himalaya Herbal Healthcare cuprinde suplimente alimentare pe bază de pulberi și extracte vegetale de cea mai bună calitate, ce provin din plante cultivate în zonele lipsite de poluare ale munților Himalaya.
Despre aparatul locomotor Aparatul locomotor asigură postura și mobilitatea corporală și este alcătuit din oase, mușchi, articulații, tendoane și ligamente. Articulațiile conectează două sau mai multe oase învecinate, iar cele mai numeroase sunt cele sinoviale, ce conțin lichid sinovial cu rol lubrifiant. Elementele principale ale unei articulații sinoviale sunt reprezentate de cartilaj articular cu rol în amortizarea șocurilor și care are tendința la subțiere pe măsura înaintării în vârstă, ligamente și capsula articulară captușită la interior cu membrana sinovială. Buna funcționare a articulațiilor este influențată de anumiți factori, precum stilul de viață, greutatea corporală și vârstă, gradul de solicitare articulară.
Proprietățile produsului Rumalaya forte este un produs pentru aparatul locomotor, ce susține flexibilitatea articulațiilor prin conținutul de <i>Boswellia serrata</i> . Extractul de <i>Boswellia serrata</i> inhibă 5-lipooxigenaza, enzimă implicată în procesul antiinflamator. <i>Commiphora wightii</i> ajută la menținerea sănătății articulațiilor și a oaselor, contribuie la reducerea inflamației, la protecția articulațiilor de acțiunea radicalilor liberi și la refacerea cartilajului articular. <i>Glycyrrhiza glabra</i> (Lemnul dulce) ajută la menținerea sănătății articulațiilor, păstrarea mobilității și flexibilității acestora și la eliminarea disconfortului articular. <i>Glycyrrhiza glabra</i> are proprietăți antioxidante semnificative, ce contribuie la buna funcționare a articulațiilor. <i>Tinospora cordifolia</i> sprijină sănătatea articulațiilor, având și rol în stimularea imunității.
Mod de administrare Adulți: 1 tabletă de 2 ori pe zi
Prezentare 60 tablete într-un flacon de plastic.
Condiții de depozitare A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor mici. A se păstra în loc uscat, ferit de lumină și căldură, la o temperatură sub 25°C, în ambalajul original.

Mențiuni obligatorii:

Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată și echilibrată și un stil de viață sănătos.

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.

Termen de valabilitate

3 ani.

A se consuma, de preferință, înainte de sfârșitul perioadei înscrise pe ambalaj.

Cantitate netă: 50.1g e**Producător**

The Himalaya Drug Company, Makali, Bangalore, 562 162, India

E-mail: www.himalayawellness.com